

---

## **В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в котором погибли 4 человека**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором погибли депутат Законодательного Собрания Приморского края Эдуард Алексеев, его жена, а также следователь Следственного комитета Российской Федерации (ч. 5 ст. 264 УК РФ – нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

6 августа 2011 года в 18 часов 30 минут в районе дорожного знака «9 км» автодороги села Раздольное, Надежинского района произошло столкновение автомашин «Тойота Приус» под управлением сотрудника Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю и «Тойота Ленд Крузер Прадо» под управлением сына депутата Законодательного Собрания Приморского края. В результате ДТП на месте погибли водитель «Тойота Приус» и пассажиры «Тойота Ленд Крузер Прадо», водитель последнего также впоследствии скончался. В настоящее время за жизнь 52-летнего пассажира «Тойота Приус» борются врачи.

Расследование уголовного дела ведут следователи отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Приморскому краю. В настоящее время, расследование уголовного дела продолжается, назначено 5 судебно-медицинских экспертиз, а также автотехническая экспертиза, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Ход расследования поставлен на контроль в Следственном управлении СК России по Приморскому краю.

08 Августа 2011

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/651696>

